

新聞稿

2023年9月7日

SIBT, SSHT 及 Parking China 載譽回歸 搭建高效精配跨界行業平台

王泓
電話: +86 21 6160 8523
cathy.wang@china.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.hk
www.building.messefrankfurt.com.cn
www.smartparkingchina.com

SIBT_SSHT_PKC23_FR_TC

上海國際智能建築展覽會 (SIBT)、上海國際智能家居展覽會 (SSHT)、上海國際智慧停車展覽會 (PKC)，連同上海國際智慧辦公展覽會 (SSOT) 展區於 8 月 31 日圓滿閉幕。四場活動共匯聚 457 家參展商，並迎來 26,229 名觀眾親臨參觀。一如以往，本屆展會呈現了智能行業的不同創新產品及技術，配合連場精彩的論壇活動，成為行業各方的優選交流平台。



2023 年上海國際智能建築展覽會、上海國際智能家居展覽會、上海國際智慧停車展覽會，以及上海國際智慧辦公展覽會展區

廣州光亞法蘭克福展覽有限公司總經理胡忠順先生表示：「過去三年，我們克服諸多困難，成功舉辦了多場線上線下活動，繼續助力行業溝通互動，緊抓市場趨勢。很高興在展會現場再度與一眾參展商及行業人士相聚，我們感受到行業對於面對面交流的殷切需求。在此，我感謝參展各方對本屆展會的支持及肯定，期待明年再見！」

除智能建築及智能家居外，本屆展會展現了智慧地產、智慧社區、智慧辦公、智慧停車、智慧酒店、智慧教育等領域的前沿產品、技術及解決方案，吸引了精準的客戶群體。本屆展會更首次聯同同濟大學設施管理研究院及企業房地產與設施管理專業聯盟，攜手設立設施管理服務供應商專區，重點展示智慧設施管理的創新產品，獲得業界積極響應。

法蘭克福展覽（香港）有限公司
香港灣仔港灣道 26 號
華潤大廈 35 樓

展商評價：

「這是我們第七次參加 SIBT，感覺到大家等了三年，抑制不住熱情要來參加這場智能行業的大派對。展會的內容一直契合行業趨勢，客戶都帶著清晰的採購目標。很多客戶來諮詢有關養老、酒店及醫院的智能方案，明顯可見大家對智能方案的接受度提高了。」

羅格朗中國，中國區傳訊總監，夏芸女士

「本屆展會的客流量非常不錯，不僅有我們的供應商夥伴，也有客戶及終端用戶到訪展台。展會把建築、家居、辦公、停車這幾個和城市發展息息相關的主題融合在一起，並且將多方的需求和解決方案進行互聯。這個平台建立了供應商和採購商之間的聯繫，促進了雙方的交流。」

施耐德電氣（中國）有限公司，智能家居系統市場總監，李敏先生

「作為佳能旗下一個比較新興的部門，我們參加 SSOT 的主要原因是看中了其影響力，希望讓行業人士了解到佳能不僅僅是做打印機、相機等廣為人知的產品，公司也在向智慧辦公領域突破。我認為本次的展出效果很不錯，特別是客戶能夠零距離體驗我們的智慧辦公產品。」

佳能（中國）有限公司，系統解決方案及新興業務本部總經理，李庸圭先生

「我們組織了十幾家企業單位來參與 SIBT 及 SSOT 的企業房地產和設施管理服務供應商專區，主要想配合同期的論壇及圓桌會議，讓大眾更容易理解設施管理概念。展館人流量可觀，各個單位的反饋都很不錯，覺得參展很有價值。」

同濟大學設施管理研究院，博士，曾輝先生

「我們每次參加 SIBT 後，都可以達成新的合作，有效提升品牌影響力。目前控客約三分之一合作商都是在這個展會認識的。今年展會特別熱鬧，展台上的意向客戶也坐得滿滿噹噹，相信本次我們設定的預期目標，比如簽約數量、定單數額都可以輕鬆達成。」

杭州控客信息技術有限公司，總經理，陳志勇先生

「我們是 SSHT 的老展商了，其實在全國各地都有智能化展會，但這個展會的號召力更大。買家都很專業，主要是經銷商，所以我們也很願意與展會有長遠的合作。我們這次主要帶來了一個高端的客廳影院系統，滿足現在新中產階級對於精裝房改善的需求，很多客戶對其都很熱衷。」

寧波嚮往智能科技有限公司，市場總監，從卿先生

買家評價：

「無接觸服務、AI 語音、機器人配送等技術在過去幾年發展迅速，智慧酒店一定是未來酒店升級轉型的剛需。我們本次組團來參觀展會，主要想了解一些與數字酒店及智能文旅相關的上游供應鏈企業。今年展會的人氣非常不錯，把智能樓宇、停車、家居、數字化、智慧酒店等板塊都聚齊了。」

杭州東方網昇科技股份有限公司，供應鏈事業部總經理，胡蔣毅先生

「Parking China 的影響力很大，展出的新產品很多，當中我對 AI 巡檢車最感興趣，展後將進一步與展商了解產品的詳細訊息。展會為我們搭建了可以快速發掘市場新產品及新技術的平台，讓我們可以便捷地獲取想要了解的信息及發現目標產品。明年我還會來參觀。」

中國移動通信集團江蘇有限公司無錫分公司，物聯網與 5G 中心主任，魯遠先生

上海國際智能建築展覽會
上海國際智能家居展覽會
上海國際智慧停車展覽會
上海，2023 年 8 月 29 至 31 日

「我們是安防系統的分銷商，這是我首次參觀 SIBT 及 SSHT。這次特意來展會尋找一些新的安防及通信產品、技術和品牌，希望把更多優秀的產品引入我們國家的市場。我已發現幾個新品牌，計劃在展後繼續深入溝通。」

Intant，閉路電視開發部主管，Galina Sizasko 女士（哈薩克斯坦）

「我第一次參觀 SIBT，主要是來看一看行業的新產品及技術，包括物聯網智能斷路器、智能家居中控屏，以及不斷電系統。在展會現場親身了解產品實在是不一樣的良好體驗，令我能夠更加深入認識產品，也更能掌握市場動向。我明年會再來觀摩。」

深圳市眾鑫創展科技有限公司，銷售工程師，歐陽冬芳女士

同時，展會聯同海內外合作機構舉辦了 20 場行業論壇，邀請了百餘名專家及領先企業的代表深入探討智慧酒店、智慧停車及智慧教育等領域的發展及機遇。亮點論壇包括：「2023 中國智能建築與智慧城市大會長三角論壇」、「上海國際智能家居能效控制與家庭能源管理論壇」、「SSHT 家庭影音娛樂創新論壇」、「OffiSmart 上海國際智慧辦公及空間管理高峰論壇」、「停車充電一體化建設發展峰會」等。

演講嘉賓評價：

「作為研發智慧教室的企業，我希望通過本次演講讓聽眾更深入了解智慧教室的概念、科技及產品。演講效果不錯，聽眾們都表現出濃厚的興趣。在場的其他講者都來自智能科技企業的專家，我也很高興能夠跟他們互相討論學習。」

安徽文香科技股份有限公司，方案中心總經理，張洲先生

「EnOcean 聯盟已經參加了十屆 SIBT，這是我們在中國最重要的展會，因為展會的主題及觀眾精準符合我們的專業和目標客群。我們希望通過舉辦研討會，擴大在中國市場的宣傳，並且向觀眾傳達重視長期成本和可持續性發展的重要性。」

EnOcean 聯盟，主席及首席執行官，Graham Martin 先生（美國）

論壇觀眾評價：

「我們是建設工程承包方，負責很多辦公室施工、室內裝修、酒店裝修等項目，這次特地從外地來上海看展，並且參加 OffiSmart 上海國際智慧辦公及空間管理高峰論壇。其中，我對有關智慧城市及舊有空間重新利用改造的演講印象最深。我們建築業未來的用人和用工，都必將往智慧化這個方向去發展，多了解才能一通百通。」

如皋建工集團有限公司，採購部部長，王海龍先生

「我是首次來參觀 Parking China，主要來尋找一些新能源充電樁的供應商。展會期間的論壇也辦的很好，我聽了關於提高傳統停車場管理效率的分享。這種分享學習模式非常符合我來展會的初衷，能夠更好的了解國內不同地區停車市場的發展。」

熵基科技股份有限公司，產品經理，陳志強先生

下屆 SIBT、SSHT 和 PKC 將於 2024 年 9 月 3 至 5 日在上海新國際博覽中心舉辦。SIBT、SSHT 和 PKC 的母展是「[Light + Building](#) — 法兰克福国际灯光照明及建筑物技术与设备展览会」，該展每兩年在德國法蘭克福舉辦，來屆將於 2024 年 3 月 3 至 8 日舉行。

上海國際智能建築展覽會
上海國際智能家居展覽會
上海國際智慧停車展覽會
上海，2023 年 8 月 29 至 31 日

除了上述展會，法蘭克福展覽集團於中國的建築技術及照明展覽系列還包括廣州國際照明展覽會和廣州國際建築電氣技術展覽會。公司的建築技術

及照明展覽系列亦覆蓋阿根廷、阿聯酋、泰國和印度等市場。

有關法蘭克福展覽集團全球照明及建築物技術展覽會的詳情，請登陸 <http://www.light-building.com/brand>。欲了解有關 SSHT 及 SIBT 展會詳情，請登陸 <http://www.building.messefrankfurt.com.cn> 網站，或發郵件至 building@china.messefrankfurt.com 與主辦方聯絡。更多有關 PKC 展會信息，請瀏覽 www.smartparkingchina.com，並關注官方微信公眾號「ParkingChina_MF」，或發電郵至 parking@china.messefrankfurt.com。

- 完 -

法蘭克福展覽集團簡介

法蘭克福展覽集團是全球最大的擁有自主展覽場地的展會主辦機構之一，其業務覆蓋展覽會、會議及活動，在全球 28 個地區聘用約 2,160 名員工，業務版圖遍及世界各地。2022 年營業額約 4.54 億歐元，集團與眾多行業領域建立了豐富的全球商貿網絡並保持緊密聯繫，在展覽活動、場地和服務業務領域，高效滿足客戶的商業利益和全方位需求。法蘭克福展覽集團核心優勢在於遍布世界各地龐大、緊密的國際行銷網絡，覆蓋全球約 180 個國家。多元化的服務呈現在活動現場及網絡平台的各個環節，確保遍布世界各地的客戶在策劃、組織及進行活動時，能持續享受到高品質及靈活性。我們正在通過新的商業模式積極拓展數字化服務範疇，可提供的服務類型包括租用展覽場地、展會搭建、市場推廣、人力安排以及餐飲供應。作為核心戰略體系之一，集團積極實踐可持續化經營理念，在生態、經濟利益、社會責任和多樣性之間達成有益的平衡。有關集團可持續發展進一步資料，請瀏覽網頁：

www.messefrankfurt.com/sustainability。集團總部位於德國法蘭克福市，由該市和黑森州政府分別控股 60% 和 40%。有關公司進一步資料，請瀏覽網頁：www.messefrankfurt.com.hk。

上海國際智能建築展覽會
上海國際智能家居展覽會
上海國際智慧停車展覽會
上海，2023 年 8 月 29 至 31 日